

周口市疫情防控指挥部

再次购进 20 万粒退烧药送市民

□记者 史书杰

本报讯 继12月20日周口市疫情防控指挥部免费向市民发放13万粒退烧药以后,12月22日,再次向市民提供20万粒布洛芬退烧药,以解市民燃眉之急。

为有效应对近期退烧类药品市场紧缺问题,从保护人民群众生命健康

安全出发,周口市疫情防控指挥部积极协调各方资源,再次购进20万粒布洛芬片(0.1g),于12月22日12时起,委托市区同和堂进行免费发放,市民凭身份证每人领取药品一份量(10片),缓解一药难求的局面。后期,市疫情防控指挥部会根据市民需要,再次和药品企业对接,尽最大努力满足市民用药需要。

从12月22日12时起,市民均可在市区同和堂领取药品,同和堂还配发药品说明书,保障市民用药安全。

领到药的市民张先生难掩内心的激动:“孩子今天开始发烧,正在无助之际,政府的救命药来了。每次大灾大难,政府都给了我们无私的援助,感谢政府!感谢党!”

同时,市疫情防控指挥部提醒市

民:要按需领取,自觉将药品留给更需要的人;科学用药,如有问题可咨询社区卫生服务中心或互联网医院医生;领取药品时做好个人防护,保持安全距离。请广大市民监督本次药品免费发放工作,发现有囤积居奇、变相绑定销售、哄抬物价等扰乱药品市场秩序的单位或个人,及时拨打“12345”或“12315”电话投诉举报。②18

周口远华微创外科医院

为市民免费发放退烧药

□记者 郑伟元 文/图

本报讯 近期,我市新冠肺炎疫情进入小高峰,为缓解百姓买不到退烧药的压力,12月21日起,周口远华微创外科医院在医院门口及川汇区高庄、齐庄社区等地方为市民免费发放退烧类药品对乙酰氨基酚。

12月22日上午,记者在现场看到,虽然天气严寒,但前来领取药品的市民已排起了长队。每人凭身份证可领取6片对乙酰氨基酚片。同时,医务人员还在分发现场耐心讲解药品的使用方法,并组建微信群供市民加入,以在网上及时获取疫情信息和病情解答。

据了解,本次退烧药免费发放活动将持续至12月31日,医院原计划发放药品10万片,但考虑到仅这两天就已有近8000名市民领取药品,因此医院将继续追加药品发放数量,尽可能满足我市市民对退烧药的需求,助力大家早日战胜疫情。



市民领取退烧药

设置简易门诊 进行线上坐诊

周口这几家医院 优化就诊流程

□记者 刘伟

本报讯 根据我市当前疫情形势,为进一步缓解发热门诊就诊压力,方便市民看病就医,日前,我市多家医院优化就诊流程,通过设置简易门诊、进行线上坐诊等形式,让市民享受更便捷的医疗服务。

12月21日,记者注意到,周口市中心医院微信公号发布新的就诊流程,即日起,该院儿科门诊、儿科急诊、儿科发热门诊室一律集中到门诊楼儿科诊区,在儿科诊区即可以完成办卡、缴费、取药、办理住院等全部医疗服务,儿科诊区将24小时不间断接诊,全力保障患儿,尤其是重症儿童的救治工作。

另外,周口市中心医院互联网医院推出专家线上坐诊服务,其病毒性感冒专病诊区服务由资深药师、专科医师线上坐诊,免费为市民答疑解惑,提供科学、规范的用药指导及咨询。

当日,记者在周口市中医院采访了解到,该院儿科发热门诊室、儿科急诊诊室合并到门诊楼儿科诊区,儿科、妇科、产科门诊及病房24小时接诊,优化就医流程,切实维护母婴安全。该院互联网医院还推出了新冠中药预防方、治疗方(制剂方)、应急药品、新冠专区等药品专栏,有需要的群众可以通过在线问诊的方式,开具相关药品。

周口市妇幼保健院为方便儿童就医,12月21日起,所有患儿(包括发热、呼吸道症状等)均可到医院母子门诊二楼儿科专家门诊、一楼急诊儿科、发热门诊儿科就诊,24小时接诊。

12月22日,在周口市第六人民医院记者了解到,该院简易门诊开始接诊,患者无需挂号、办卡就可以就诊。据介绍,该简易门诊可以开具常用药品,购买常用处方药和非处方药、慢性病常用药,咨询、预订、购买新冠中药方剂。

“群众的需求就是我们的追求,周口市第六人民医院简易门诊将陆续开通更多便民服务措施,为周口居民的健康提供贴心服务。”该院院长赵灿说。②15

“发烧者自取,把药留给最需要的人”

周口这家医院把退烧药贴在医院门口玻璃上

□记者 刘伟 文/图

本报讯 12月22日上午,记者在建安路与育新街交叉口的周口爱尔眼科医院门前看到,这家医院门口的玻璃上贴着一排排药袋,旁边贴着温馨提醒:“发烧者自取,不发烧者勿取,请把退烧药留给最需要的人。”

据了解,这是该院把他们给职工备用的布洛芬退烧药拿了出来,包装成袋,贴在医院门口的玻璃上,让有需要的人自取。谈及免费赠药初衷,该院相关负责人表示:“近段时间很多人都有发烧症状,市场上也确实不好买药,正好我们为职工备用了一些退烧药,虽然数量有限,但我们想拿出来免费发给群众,希望能在紧要关头帮到有需要的人。”

“我跑了几家药店都没有买到退烧药,听说这里能免费取药,就过来了。”前来取药的袁女士说。

记者再次提醒:如果您有急需可以戴好口罩前往取药,如果没有出现发热症状,请理性对待,把药品留给最需要的人。②15



市民在取药